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(57) Голка хірургічна, що містить вушко, яке про-
довжується симетричними боковими канавками,
яка відрізняється тим, що вхід у вушко розташо-
ваний на боковій поверхні голки, а передній край
вушка - нижче лінії', дотичної до поверхні голки.

Корисна модель відноситься до медичної тех-
ніки, зокрема до хірургії, а саме до хірургічних го-
лок.

Відомий пристрій "Голка хірургічна" АС
1115735, А61 В 17/06, 1982 рік, що виконаний у
вигляді стержня з загостреним кінцем з одного
боку і тупим кінцем з вушком з другого, тупий кі-
нець має симетричні канавки для розміщення у
них нитки. Вушко виконане у вигляді двух дугопо-
дібних пружних пластин, розміщенних ввігнутими
поверхнями одна до другої.

Недоліки відомого пристрою:
1) Складність конструкції.
2)Ненадійна фіксація нитки у вушку.
В основу корисної моделі "Голка хірургічна"

поставлено завдання:
1) Забезпечити атравматичне проведення гол-

ки з ниткою через лігатурний канал.
2) Спростити конструкцію пристрою.
3) Забезпечити надійну фіксацію нитки
Поставлене завдання здійснюється пристроєм

що містить вушко ,яке продовжується симетрич-
ними боковими канавками ,в якому згідно з корис-
ною моделлю, передній край вушка розташовуєть-
ся по боковій поверхні голки нижче лінії, дотичної
до цієї" поверхні; нитка у вушці утримується трику-
тними виступами на внутрішніх поверхнях верх-
нього та нижнього країв вушка. Ці особливості
значно спрощують конструкцію і забезпечують
надійну фіксацію нитки та атравматичне її прове-

дення через лігатурний канал.
Конструкція голки схематично зображена на

креслиннях:
Фіг. 1 - загальний вигляд пристрою.
Фіг.2- тупий кінець голки з вкладеною ниткою,

розріз.
Фіг.З - вушко.
Голка складається із стержня 1 з загостреним

кінцем 2 з однієї сторони , тупим кінцем 3 з вушком
4 з другого. Вушко 4 розташоване по боковій пове-
рхні голки у заднії її третині так, що його верхній
край 5 розташований нижче лінії* дотичної до боко-
вих поверхні голки. Тупий кінець 3 має на своїй
поверхні дві повздовжні симетричні канавки 6 і 7 ,
що ідуть за просвітом вушка 4 . Глибина канавок і
їх ширина відповідають діаметру нитки 8 яка вико-
ристовується з голкою. Фіксація нитки 8 здійсню-
ється виступами 9 на внутрішніх поверхнях верх-
нього та нижнього країв вушка.

Пристрій працює наступним чином: в залежно-
сті від характеру шва який треба накласти виби-
рають голку і нитку відповідних діаметрів. Нитку 8
продівають у вушко 4 так, щоб вона зайшла за
виступи 9. Потім нитка 8 вкладається в бокові ка-
навки 6 і 7. При прошиванні тканин нитка 8 утри-
мується в бокових канавках 6 і 7. Завдяки тому що
вушко 4 розташовується на боковій поверхні голки,
а його верхній край 5 нижче лінії дотичної до цієї
поверхні тканини ним не травмуються.
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